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Na Slovensku neexistuje väčší medzinárodný festival architektúry a dizajnu, ako je DAAD. 
Od svojho vzniku v roku 2010 prezentuje to najlepšie z domácej i zahraničnej architektúry, a postupne 
sa etabloval ako významná platforma pre dialóg medzi odbornou a laickou verejnosťou v otázkach 
súčasnej architektonickej tvorby.

16. ročník festivalu DAAD sa uskutoční od 27. mája do 1. júna 2025 v Bratislave, pod záštitou primátora hlavného 
mesta Bratislava Ing. arch. Matúša Valla, v spolupráci so Slovenskou komorou architektov a Fakultou architektúry 
a dizajnu STU. Súčasťou podujatia je aj 8. ročník DAAF / Dni architektúry a filmu. 
Novinkou tohto ročníka je nové hlavné dejisko programu – Internát Juraja Hronca, známy aj pod názvom Bernolák. 
Toto pozoruhodné dielo zo začiatku 60. rokov 20. storočia navrhli architekti Jendreják, Konček, Skoček, Titl 
a Tursunov, a získali zaň Cenu Dušana Jurkoviča. Pre tých, ktorí do tejto budovy ešte nevkročili, ide o výnimočnú 
možnosť objaviť kvality architektúry so zachovanými pôvodnými prvkami a umeleckými dielami. 
Festival týmto krokom poukazuje na potrebu prehodnotiť často negatívne vnímanie architektúry z obdobia totality 
a pripomína, že práve z tejto epochy pochádza množstvo špičkových diel modernej architektúry na Slovensku.

Aj tento rok bude program DAAD venovaný predovšetkým mladým architektom a ateliérom, tentoraz so zameraním 
na Českú republiku. Predstaví sa až 15 mladých českých architektonických subjektov, ktoré zaznamenali prvé 
úspechy – či už víťazstvami v súťažiach, alebo čerstvými realizáciami. Pre tých, ktorí ešte nepoznajú mená 
ako Malý Chmel, Papundekl, Neuhäusl Hunal, M2AU, Mjölk a ďalších, je DAAD ideálnou príležitosťou 
na objavovanie novej českej vlny.

Zo zahraničných hostí festival privíta viaceré pozoruhodné osobnosti. Otvárací večer bude patriť českému 
architektovi a pedagógovi Michalovi Kuzemenskému, známemu originálnym pohľadom na architektúru, 
spoločnosť aj systém vzdelávania. Prezentácia belgického ateliéru Ouest predstaví architektonické výzvy 
v zložitých mestských situáciách. Tretím hosťom bude parížske štúdio Muoto, ktorého tvorba sa vyznačuje 
otvorenosťou a schopnosťou reagovať na meniace sa potreby priestoru v čase. Prednáška maďarskej historičky 
umenia Edit András prinesie kritickú reflexiu formovania verejného priestoru v kontexte jeho estetických, 
architektonických, ale aj politických aspektov. 

Tohtoročnou novinkou je formát (EX)PATRIOTI, ktorý predstaví slovenských architektov pôsobiacich v zahraničí. 
Svoje skúsenosti z Bruselu, Viedne a Kodane prídu zdieľať Ivana Čobejová, Peter Jakubíček a Michala Lietavová.

V rámci výstavných podujatí festival opäť prinesie do historických priestorov Primaciálneho paláca projekt 
Superdesignstudio, ktorý predstaví súčasný dizajn a architektúru. Okrem výstavy Súťažiť, víťaziť!, zameranej 
na architektonické súťaže na Slovensku, ponúkne aj výstavu 15 rokov Flowers for Slovakia – dizajnérske kolekcie 
inšpirované tradíciou, remeslami a kultúrnym dedičstvom Slovenska.

DAAF / Dni architektúry a filmu predstavia štyri aktuálne dokumenty. Film The Sense of Tuning o architektovi 
Bijoyovi Jainovi zo štúdia Studio Mumbai, snímku Inside the Renzo Piano Building Workshop o každodennej práci 
jedného z najvýznamnejších súčasných architektov, nemecký dokument The Promise o Balkrishnovi Doshim 
a slovenský film CE ZA AR 2024, ktorý mapuje ocenené realizácie a reflektuje stav domácej architektúry.



Diskusie, vernisáže, krsty publikácií, prednášky, ale aj dobrá hudba – DAAD aj tento rok premení Bratislavu na 
miesto stretnutí všetkých, ktorým záleží na kvalite architektúry, dizajnu a verejného priestoru.

Kompletný program nájdete na www.daad.sk 
ig: daad.daaf
fb: DAAD.sk
www: www.daad.sk 

Festival DAAD / DAAF 2025 z verejných zdrojov podporil FOND NA PODPORU UMENIA.

Hlavní partneri: WIENERBERGER, VELUX, LAVRINCIK FACADE EXPERTS, GFI, GEBERIT, ARK-SHELTER, 
LIFEPARK
Hlavný partner výstavy Súťažiť! Víťaziť!: FRIEDL KAMENÁRNE.SK
Development partneri: ALTO REAL ESTATE, ISE, ITB, J&T REAL ESTATE, PENTA REAL ESTATE, YIT
Partneri: ARCHITEKTI ŠEBO LICHÝ, SINIAT, PROMAT, KLOCOK, EKOMLAT, BAUMIT, NOVA  INTERIER, 
DOMARK, KONSEPTI, STILBY, KABINET, FLOKK, AKL, ARTEMIDE, MINI 
Špeciálni partneri: BRATISLAVA HLAVNÉ MESTO SLOVENSKA, BKIS, BRATISLAVA - STARÉ MESTO, GMB, 
SKA, FAD STU, FLOWERS FOR SLOVAKIA, VŠVU, ČESKÉ CENTRUM BRATISLAVA, TALIANSKY KULTÚRNY 
INŠTITÚT 
Mediálni partneri: ASB, PROJEKT, INBA, KONCEPT, ARCHINFO, RÁDIO DEVÍN, BRATISLAVA.SK, 
CITYLIFE.SK, DAAD.SK 
Myšlienku DAAD podporili: RAINSIDE, ZELENY DESIGN 
Organizátori: GUTGUT, CLUBOVKA 
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